

2016年1月3日  
逢周日出版  
本期16版

第1期 总第1606期  
上海出版 全国发行

# 上海汽车報



上海汽车報微信号  
请扫描二维码关注

上汽集团召开干部大会部署2016年党政工作

## 坚持稳中求进,推动创新转型升级

陈虹作党委工作报告 陈志鑫作行政工作报告 卞百平出席 周郎辉主持

### 2016上汽党政工作重点

- 文化引领推动创新转型
- 切实加强党风廉政建设
- 确保经济运行稳中有进
- 围绕目标支持经济工作
- 持续深化人才高地建设
- 聚焦创新转型与国际化
- 加强市值管理品牌建设
- 做实服务型党组织建设
- 抓好安全质量和人才

本报记者 甘文嘉

2015年12月30日,2015年上汽集团年终干部大会在上汽活动中心举行。会议回顾总结了2015年党政主要工作,部署了2016年党政重点工作。会议明确了做好全年党政工作的指导思想,提出了2016年主要经济指标和工作任务。

上汽集团党委书记、董事长陈虹作党委工作报告,上汽集团党委副书记、总裁陈志鑫作行政工作报告。上汽集团党委副书记、副总裁周郎辉主持大会。上汽集团监事会主席卞百平等集团党政领导、集团老领导、集团总部各部室领导、上汽所属企业党政工团领导等400余人出席大会。

会议明确了做好2016年上汽集团党政工作的指导思想是:贯彻落实党中央和上海市委各次重要会议精神,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚持“稳中求进,重在求进”的工作主基调,以严的标准和实的作风,加快适应经济发展新常态,立足当前抢抓机遇,拓市场、稳增长、防风险,切实提高经济运行的质量和效益;着眼长远谋划发展,抓创新、调结构、促转型,厚植未来升级发展的能力与空间;全面加强党的建设,塑文化、强作风、优服务,为各项工作提供坚强有力的保障,确保完成全年集团党政各项目标任务,努力实现“十三五”发展的良好开局。

陈虹回顾总结了2015年上汽集团党委主要工作情况。2015年以来,集团党委紧紧围绕上汽的经济发展和创新转型升级,进一步加强思想建设、组织建设、制度建设等工作,团结带领广大干部员工振奋精神、开拓进取,为完成经济目标任务提供坚强保证。一年以来,上汽党委主要工作的进展情况是:强化学习、抓好宣传,不断增强干部员工应对市场挑战的信心和创新转型升级的决心;文化引领、布局落子,扎实推进上汽创新转型升级发展战略;严字当头、实字托底,以开展“三严三实”专题教育为契机,进一步加强党风廉政建设;凝聚人心、群策群力,继续加强基层服务型党组织建设,为集团经济发

展保驾护航。

陈虹部署了2016年党委重点工作,主要有:以新的集团愿景、使命、价值观为引领,进一步凝聚共识、形成合力,推动创新转型升级发展;围绕全年目标的高质量完成,全力支持经济发展工作;进一步加强市值管理和集团品牌建设,向市场和公众展现上汽创新转型的新形象;以严的标准和实的作风,进一步加强党风廉政建设;坚持从实际问题出发,进一步深化人才高地建设,为上汽创新发展提供人才保障;不断做实基层服务型党组织建设,提高党建工作的科学化水平。

陈志鑫回顾总结了2015年上汽集团全年经济运行情况,分析了国

内汽车市场运行的主要特点,并部署了2016年的经济工作。

会上,陈志鑫提出了总体要求和重点工作安排。总体要求是:全面贯彻落实党中央和上海市委各次重要会议精神,在集团党委和董事会领导下,坚持创新驱动,从“实”入手,牢牢把握市场机遇,精准把控产销节奏,着力优化经济运行的质量、效益和结构;紧紧围绕集团创新转型战略布局,紧密协同、勇于担当、破难而进,努力实现“十三五”发展的良好开局。重点工作是:围绕质量效益和结构,确保经济运行稳中有进;聚焦创新转型国际化,推动目标落实破难而进;抓好安全质量和人才,做到基础扎实持续改进。

新闻

P2

声音

P5

职工

P16

以足球经济撬动上汽品牌建设  
上汽签约成为上港足球俱乐部  
2016年度战略合作伙伴

建立企业风险观念  
优化风险管理职能  
助力创新转型

爱“乒”也爱拼的阳光大男孩  
走近延锋江森  
“乒乓达人”叶城